

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Kateřina Vanerová

Název diplomové práce: Možnosti krytí rizik v souvislosti s nezaměstnaností v podmínkách České republiky

Jméno vedoucího diplomové práce: Ing. Žaneta Boučková, Ph.D.

Jméno oponenta diplomové práce: Ing. Jan Beníšek, Ph.D.

Oponent: - název firmy: Allianz pojišťovna, a.s.

- pracovní zařazení: risk manager

kontakt: jan.benisek@allianz.cz

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		X		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		X		
Hloubka provedené analýzy		X		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	X			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	X			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	X			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		X		
Formulování vlastních názorů diplomantem			X	
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		X		
Stylistická úroveň práce		X		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		X		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	*			

***nehodnoceno**

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).

Diplomantka rozčlenila svou práci do 4 tématických kapitol, z nichž každá je specificky zacílena. Celá práce tak má díky zvolené formě přehlednou a logickou strukturu.

V první části jsou vymezeny klíčové pojmy relevantní k pojednávané tématice, analyzovány jsou sociální a ekonomické aspekty nezaměstnanosti.

V následující části se autorka věnuje již velmi konkrétně problematice státní politiky zaměstnanosti. Zmíněny jsou prvky jak jejího aktivního pojetí, tak také specifika pasivního přístupu v realitě českého pracovního trhu.

Třetí kapitola je již zaměřena na uplatnění komerčního pojištění při krytí rizika nezaměstnanosti - zde je již naprosto evidentní, že stát má v řešení problematiky nezastupitelnou roli a komerční subjekty nabízejí možnosti pouze partikulární - pojištění si u komerčních pojišťoven riziko ztráty zaměstnání samostatně zatím není možné.

Čtvrtá část je zacílena na hodnocení přístupů k nezaměstnanosti jak ze strany státu, tak ze strany komerčních pojišťoven a logicky je tak jakýmsi finálním zastřešením díla.

Předložená práce splňuje předpoklady, cíle a požadavky, které byly při jejím zadání očekávány. Z pohledu mých znalostí jsem neshledal nedostatky ve formě ani obsahu diplomové práce. Na druhou stranu bych však uvítal menší rozsah teoretické báze problematiky ve prospěch např. praktické komparace s některými zahraničními řešeními, příp. predikci možných budoucích řešení jak ze strany státu, tak také z pohledu komerčních subjektů.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1. Jak predikujete vývoj nezaměstnanosti v ČR pro následující měsíce roku 2012 a jak z dlouhodobého hlediska? Jaké faktory při tomto vývoji shledáváte jako klíčové a jakou roli bude hrát stát jak v rámci aktivní, tak ale také v rámci pasivní politiky zaměstnanosti?**
- 2. Jaký vidíte potenciál pro komerční pojišťovny ve smyslu krytí rizika nezaměstnanosti? Myslíte si, že v tomto smyslu dojde k rozšíření nabídky produktů a budou tyto subjekty více angažované při samostatném krytí rizika nezaměstnanosti?**

Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **velmi dobře**

Datum: 07.06.2012


.....
Podpis oponenta diplomové práce